Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH)
Simulasi Guru Penggerak

Satuan Pendidikan : PAUD Sentuhan Kasih Anugerah

Kelompok : 5-6th
Tema : Keluarga
Subtema : Anggota Keluarga
Waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran

KOMPETENSI INTI KOMPETENSI DASAR

3.2. Mengenal perilaku baik dan santun 3.7. Mengenal Lingkungan sosial keluarga,
sebagai cermin akhlak mulia. tempat tinggal, tempat ibadah, budaya,
4.10.Menunjukkan kemampuan berbahasa | transfortasi

reseptif (menyimak dan membaca)

B. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Awal (3 menit)

1. Guru memberi salam dan menanyakan kabar peserta didik

2. Guru dan peserta didik berdoa sebelum memulai pembelajaran.

3. Guru melakukan apersesi

Kegiatan Inti (5 menit)

1. Guru menyampaikan topic yang akan dipelajari.

2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.

3. Guru menjelaskan perbedaan gambar ayah dan ibu dan menunjukkan gambar
ayah dan ibu

4. Guru langsung menyebutkan ciri-ciri ayah dan ibu dengan memperlihatkan
gambar yang ada.

Kegiatan Penutup (2 menit)

1. Guru dan peserta didik melakuka persepsi

2. Guru menyampaikan topic materi pada pertemuan berikutnya.

3. Guru dan peserta didik berdoa selesai pembelajaran

c. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Teknik penilaian dilakukan dengan
1. Catatan anekdot
2. Hasil Karya
3. Skala capaian perkembangan anak.

Dipindai dengan CamScanner
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Kompetensi Dasar Kompetensi Yang Dicapai | Perkembangan Anak

BB | MB | BSB | BSB

3.2. Mengenal perilaku Melakukan kegiatan dengan
baik dan santun sebagai | benar
cermin akhlak mulia.

4.10.Menunjukkan
kemampuan berbahasa | Anak mampu menyebutkan ciri

reseptif (menyimak dan | ciri gambar ayah dan ibu
membaca)

Keterangan :

BB  :Belum Berkembang

MB  : Mulai Berkembang

BSH :Berkembang sesuai Harapan
BSB :Berkembang Sangat Baik

~ Guru Kelas

_::égmq

Usni Slmanjuntak S. Pd AUD

Dipindai dengan CamScanner



